你的名字,我们的希望

记国家援鄂抗疫医疗队

●新华社记者 陈聪 屈婷

肺部毛玻璃样阴影、长长的就诊队伍、超员的 行战"疫"的勋章。 病房……2020年初,面对突如其来的疫情,国家援 鄂抗疫医疗队挺身而出,逆风驰援武汉。

"我不知道你是谁,但是我知道你为了谁。" 在重症监护室、在病毒肆虐时,每一件防护服 上都有一个不朽的名字,每个名字都一笔一划地承 载着医者的担当、患者的希望。

逆风执甲,"到病人床边去"

1月23日,武汉"封城"。

同一天,北京协和医院党委发出致全体党员的 公开信,短短18小时内,全院3306名同志报名请战。

第一时间选派呼吸、感染、重症专业精兵强将 奔赴湖北,48小时内完成重症病房改造,整建制接 管重症病房……一个个驰援瞬间,展现出"风暴眼" 中的"协和速度"。

疫情如火,却挡不住迎难而上的北京协和医院 医疗队员们。

面对未知病毒,如何群策群力、拧成一股绳?医 硬仗。 疗队组建前线核心组,每晚8点召开工作例会,针 对临床问题,不断优化调整诊疗策略。

面对复杂病情,如何保证救治规范化制度化? 医疗队因地制宜建立起40多项规章制度,强调"到 病人床边去"。

面对重症患者,如何保证个体施治有效性?医

疗队采用多学科协作、全方位个性化的治疗方案, 形成"一人一策"。 告别家人,转身逆行,一个个平凡的身影挺身

而出,开启了以生命赴使命的征程。

馒头为即将上前线的儿子送行; 有人自始至终都没告诉父母,母亲从电视上看 起了生的希望,大家的疲惫一扫而光。"常志刚说。

到新闻,哭着打电话过来; 有人向三岁半的儿子解释,自己是去一个叫武

汉的地方"打怪兽"……

用手套……白衣战士们脸上留下的口罩勒痕,是逆 中唯一的重症专家。

拼尽全力,不放弃任何可能的希望

这天,北京大学人民医院国家援鄂抗疫医疗队 接管的病房里出现紧急情况:患者徐伯伯入院时病 情危重,虽经全力救治,但病情仍然不见好转。专家 组会诊后决定尽快进行气管插管,有创呼吸机辅助

刚下夜班的麻醉师姜华,接到医院电话,立刻 乘车返回病房。病房里,北京大学人民医院创伤救 秒"-治中心副主任朱凤雪带领医护人员认真梳理流程, 评估风险点,并做了相应的周密准备。

一切准备就绪,患者气道开放。避开涌出的大 量口腔分泌物,姜华娴熟地用喉镜挑起会厌、拔出 导芯、放置牙垫、气囊充气,2分钟内一气呵成。固定 好气管导管、接上呼吸机、调整好参数,患者各项指 标随之出现了改善。

重症患者救治是生死搏击的攻坚战,场场都是

3月3日晚,一位47岁的患者突然病危,呼吸 心跳骤停!原来,这位患者同时患有严重糖尿病,因 为糖尿病坏疽发生足趾坏死脱落,多个器官存在潜

十万火急之时,在北京医院外科ICU副主任常 志刚的主持下,由外科ICU、肾脏内科、呼吸与危重 症医学科、心血管内科等组成的多学科团队立即进 行体外膜肺氢合(ECMO)装机抢救。随着机器的运 转和不断的调试,病人的血氧饱和度等指标逐步好 转,状况逐渐开始稳定。当血氧饱和度达到100%的 出征前,有母亲一夜没睡,凌晨3点就开始蒸 那一刻,在场所有的医护人员不约而同地鼓起了掌!

"虽然刚刚经过一夜的奋战,但看到患者重新燃

医者担当,英雄正是这般模样

北京协和医院内科重症医学科主任杜斌是1 穿上厚重的防护服,戴上口罩、面罩和3层医 月18日抵汉的国家卫生健康委员会高级别专家组

为了尽快摸索出行之有效的救治办法,杜斌没 日没夜地"泡"在ICU:最多的时候,他一天要巡查5 家医院的ICU:最长的时候,他穿着防护服在ICU 忙碌了10个小时。

从策划和组建武汉最初的几家临时ICU,到不 顾安危实施气管插管,杜斌的早期气管插管、俯卧 位通气等重症救治经验被写入了国家诊疗方案,为 稳定抗疫形势作出贡献。

危险面前,他们用实际行动诠释"争分夺

中日友好医院副院长曹彬带领科研团队及时 总结患者临床特征、救治经验,参与编写第一版新 冠肺炎诊疗方案,在医学期刊《柳叶刀》发表治疗重 症患者的临床试验结果,向全球传递了中国声音、 中国智慧、中国经验,为世界各国防控政策制定提

北京大学第三医院的护士们在每次上班前,都 会通过微信工作群提前了解患者情况,明确每一位 患者的护理要点,保证每次接触患者都是有计划地 进行,为患者提供更精准的护理,同时也避免体力 的浪费、降低物资的消耗。

打开北京大学第一医院驰援护士的工作记录, 长长一串任务清单令人吃惊:护理评估、病情观察、 呼吸道管理、管道护理、饮食营养、皮肤护理等,各 个大项的工作内容又被细分为一个个小项,变为更 精细和专业的操作要求。

正是这样一次次无悔的付出,书写了医者的担

得知患者多、病情重,刚刚下了夜班又折回医 院支援到凌晨,是担当;

忍住大汗、头痛、胸闷、急促心跳,以及如百爪 挠心的饥渴感和胃痛,是担当;

近距离护理气管插管患者,为患者排痰、翻身、 协助大小便,也是担当。

在被雾气和汗水打湿的护目镜背后,一位位白 衣天使牵挂患者的目光,就是千万患者的希望之光。 向险而行、无悔担当,英雄正是这般模样。

六届市委第九轮巡察进驻一览表

组别	组长	被巡察 单位	接访手机 08:30— 17:30	邮政信箱	电子邮箱
市委第一巡察	朱洪贵	市农业农村局市医保局	18004369761	白城市 A704邮箱	bcxcb2@ 163.com
市委第二巡察	张冰	市住建局	18004369675	白城市 A705邮箱	bcxcb3@ 163.com
市委第 三巡察	刘代春	市民政局	18004369326	白城市 A706邮箱	bcxcb1@ 163.com
市委第 四巡察	谢志远	市卫健委	13125861997	白城市 A707邮箱	bcxcb6@ 163.com
市委第 五巡察	辛劲	市林草局	13147604670	白城市 A708邮箱	bcxcb5@ 163.com
市委第六巡察	尹永恺	镇赉县哈吐气乡 洮南市黑水镇	18704368667	白城市 A713邮箱	bcxcb4@ 163.com

9月15日清 晨,白城市出现了 大雾天气,最低能 见度10多米,地 面浓雾弥漫,500 米天空之上却又是 另一番美景。 本报记者李晓

通知明确,符合条件的一般企业返还

上年度实际缴纳失业保险费的50%,兼并

重组、化解产能过剩、淘汰落后产能企业

湖南:将劳务派遣单位纳入稳岗返还补贴范围 返还70%,对于不裁员或少裁员的中小微 企业返还标准最高可提至100%。 从事劳务派遣的人力资源服务企业可

作为实际用工单位申请享受一般稳岗返还。 今年湖南已集中办理两轮省本级参保 记者15日从湖南省人社厅获悉,湖南省人 单位的失业保险参保单位外,符合条件的 企业稳岗返还补贴,超过一半的参保企业 社厅、省财政厅近日联合印发通知,明确 均可申请一般企业或者困难企业稳岗返还。 受惠,对于稳定社会就业发挥了积极作用。

北京正式下汛 汛期城市运行平稳有序

新华社北京9月15日电(记者赵旭 田晨旭)记者 汛期,今年汛期城市运行平稳有序。

381.6毫米,比去年同期341.9毫米偏多一成,呈现出主 调度协同有序开展。 要降雨过程集中偏晚、局地雨强较大、灾害损失小、蓄 水效果明显等主要特点。

北京市应急管理局相关负责人介绍, 今年北京全市 从北京市应急管理局获悉,9月15日,北京全市转入非 共开展各类防汛演练1000余次,落实防汛抢险队伍 1000多支20余万人。北京加强与天津、河北等省市雨 据了解,北京市的汛期为每年6月1日至9月15 水情、预警信息共享和联合汛情会商,加强跨界河流、 日。北京今年汛期共迎来60场降雨过程,累计降雨 山洪沟等上下游、左右岸工作协调,确保流域洪水联合

据介绍,当前北京市大中型水库蓄水约30亿立方 米, 较汛前增加1.67亿立方米。

学习贯彻习近平视察吉林重要讲话和重要指示精神 坚决扛起保障和改善民生的政治责任

(上接一版)

二、打好组合拳,稳住就业性民生

习近平总书记在听取吉林省委、省政府工作汇报时 强调: "要干方百计稳定现有就业,积极增加新的就业, 设,推动电子政务外网全覆盖,实现数据的有效融通。 促进失业人员再就业。"立足我市实际,必须统筹做好整合现有平台资源,积极与"吉林祥云"大数据平台进 "四篇文章"。一是做好保障就业的文章。突出做好高校 行对接,实现数据和系统安全高效运行,真正让数据多 毕业生、退役军人、农民工和城镇困难人员等重点群体 跑路、群众少跑腿。三是抓协同聚合力。完善联动机 就业工作,促进企业吸纳一批、扩大基层就业一批、扶制,深化"一个电话解难题"平台建设,实现市县之 持创业带动一批、支持多种形式灵活就业一批。深入开 间、部门之间同频同步、资源互补、力量共融、创新为 展线上、线下招聘,确保供需双方对接好、对接上,力 群众解难、解急、解烦的服务路径,不断提升群众的获 求做到特殊群体能上岗。二是做好稳定就业的文章。抓得感和满意度。 住市场主体,落实好"减免缓返降"等惠企纾困、稳岗 返还、创业担保贷款和重点企业用工保障政策,千方百 计地帮助企业破解生产经营当中面临的难题, 实现稳企 稳岗, 力求做到现有企业不停产, 在岗工人不下岗。三 是做好带动就业的文章。发挥新产业新业态促进拓展新 就业岗位的作用,大力发展数字经济,有序推动地摊经 济,关注发展新兴经济,让新产业、新业态、新模式不 断迸发出新动能,给求职者提供更多就业选择,力求做 到创造更多新岗位。四是做好服务就业的文章。突出发 挥好部门的职能作用、平台的宣传作用、专班的引导作 供需对接、信息精准、服务及时、操作到位。

三、打好便民牌,搞好服务性民生

"网上办、掌上办、自助办、邮递办、预约办",为企业 帮助解决实际难题。 和群众提供高效、便捷、贴心的服务。持续抓好"三个 次"改革,完善"一窗受理、集成服务"机制;落实工 而行,努力让全市人民过上更加美好的日子。

程建设项目审批制度改革,实现工程建设项目审批管理 系统与相关系统平台互联互通;继续推行重点项目全程 代办制,以"最多跑一次"的量化标准,提升为企服务 深度和准度。二是抓平台促共享。紧盯大数据平台建

四、打好收官战,办好帮扶性民生

当前,脱贫攻坚已经进入最后冲刺、全面收官的阶段, 全面建成小康,一个都不能少,扶贫亟需绷紧弦、助困更应 加把劲,农村扶贫与城市扶困必须"两手抓"。在农村,坚持 把防止返贫摆在更加突出位置,巩固提升"九大工程"扎实 推进。建档立卡贫困人口全部纳入基本医疗保险,对慢病 建档的5.9万人全部落实待遇,874个村卫生室均开通医 保报销业务。落实补助资金425万元,全市没有发生因贫 辍学问题。排查农村住房15.4万户,今年新纳入危房改造 用、机制的约束作用,真正把政策宣传到人,力求做到 的1182户(其中贫困户224户)全部完成。对剩余的1526 名贫困人口,实行一对一或多对一包保,经逐一入户排查, 现已全部达到脱贫标准。要持续做好动态监测,加大帮扶, 严防返贫。在城市,将符合条件的城市困难群众全部纳入 要将疫情防控期间行之有效的便民服务措施,固化 低保范围,针对收入略超过低保标准,在教育、就业、住房、 为常态化服务机制,大力推行"不见面"服务,通过 医疗等方面仍存在困难的群众,通过机关干部包保,切实

总之,保障和改善民生是总书记最牵挂的大事,是 环节"。一是抓改革提效能。深入推进"一网、一门、一 落实"六保"任务的"压舱石",我们应尽力而为、量力

王飞, 男, 身份证号: 220822198301017375, 是吉林省畜牧业学校正式职工,从2014年3月以来 不履行任何请假手续,长期旷工。吉牧校党字 (2018) 17号文件对王飞进行了处理决定,要求王飞 在一年内限期整改。但王飞同志至今仍长期旷工。现 要求王飞在见报之日起七个工作日之内回校办理相关 手续,逾期不回,按相关规定处理。

吉林省畜牧业学校 2020年9月15日

新华社长沙9月15日电(记者谢樱) 全省范围内,除财政全额拨款、差额拨款

(上接一版)建立公开透明的审批程序,构建高效协同的服务业 动服务业高质量发展作为考核各市(州)和省直相关部门工作 成、能力提升、强力辐射,畅通省内小循环、融入国内大循 监管体系,着力创造市场有序、政府有为、企业有利的体制机 的重要内容,加强督导考评,强化结果运用,逐级压实责任, 环、对接国内国际双循环。当前要抓住秋季旅游、国庆旅游黄 制优势,为服务业高质量发展厚植丰沃土壤。要突出抓要素保 障,聚焦服务业发展需求,完善流通体系,加强金融支持,降 低企业成本,增加土地供应,强化人才保障,形成高效流动的 要素配置机制。

巴音朝鲁要求,全省上下要牢固树立"一盘棋"思想,切 实加强组织领导,形成推动服务业高质量发展的合力。要建立 服务业发展联席会议制度,定期研究调度和协调解决我省服务 业发展中的重大问题。各地要结合编制"十四五"规划,抓紧 制定服务业发展专项规划,明确"任务书"和"施工图",做到 有发展目标、有重点任务、有项目支撑、有保障措施。要把推 生产性服务业水平和规模,推动各行各业优势回归、资源集 同志在分会场参加会议。

层层传导压力。要大张旗鼓表彰优秀企业家,精心讲好吉林企。金期,以网红打卡、网络传播等方式打造热点、形成梯次、树 业和企业家奋进故事、创业故事,在全社会营造服务业有地。立品牌、塑造生态,促进吃住行游购娱全链条全面消费。提前

位、企业家获荣誉、服务者受尊重的浓厚氛围。 景俊海强调,要深入贯彻习近平总书记视察吉林重要讲话 重要指示精神,融入全局、畅通循环、补齐短板、重点突破、 东、阿东、李伟,省政府秘书长王志厚,中省直有关部门和单 精准提升,推动服务业发展加快向好、提质增效。精准把握消 位主要负责同志,服务业重点企业负责同志在主会场参加会议。 费与服务业发展变化新趋势,强化政策举措和促销活动放大作

筹划好雪季冰雪旅游等,培育服务业高质量发展新增长极。

会议以视频形式召开。省领导胡家福、李悦、安立佳、蔡

白城市领导庞庆波、张洪军、徐辉、张天华、吴东文、林 用,放开恢复刚性需求消费,增加非刚性需求消费,激发群体海峰、孙志刚以及各市(州)、长白山开发区、长春新区、中韩 消费意愿,扩大引进消费增量,确保实事求是入库入统。提升 (长春)国际合作示范区、梅河口市党(工)委、政府主要负责

广告经营许可证:吉工商广学07001号 本报地址:白城市中兴西大路43号 白城周末编辑部:3340401

邮政编码:137000 白城新闻的务有限公司承印:3333467

一版编辑部:3340384 总编办(传真):3340153 白城日报社发行公司发行:3325560 二版编辑部:3340142 零售:1.50元

三版编辑部:3341760 广告部:3323838 打击"新闻敲诈"治理有偿新闻举报电话:3340153